

## **Звіт про виконання Програми економічного та соціального розвитку Коцюбинської селищної територіальної громади на 2023 рік**

Програма економічного та соціального розвитку селища Коцюбинське на 2023 рік (далі – Програма) була розроблена з метою аналізу соціально-економічної ситуації в селищі Коцюбинське, визначення зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток громади та шляхів їх подолання.

Реалізація Програми створює умови для підвищення ділової активності суб'єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень та доходів населення, розвитку соціальної інфраструктури, вирішення екологічних проблем селища. Здійснення аналізу виконання Програми забезпечує можливість визначення рівня соціально-економічного розвитку громади на сьогодні та можливості для зростання в майбутньому.

### **Соціальна сфера**

#### **Зайнятість населення та ринок праці**

Сучасний ринок праці характеризується наявністю комплексу проблем, серед яких: наслідки повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, введення воєнного стану, що покликало скорочення пропозиції робочої сили та зростання попиту на неї, низький рівень заробітної плати, брак високопродуктивних робочих місць, невідповідність професійних та загальних компетенцій працівників потребам роботодавців, тіньова зайнятість населення, складна епідемічна ситуація та впроваджені зміни введені постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», тощо.

Кризові процеси в економіці України призвели до падіння економіки та згортання виробництва, що зумовило появу негативних тенденцій на ринку праці, зокрема стрімке зростання кількості безробітного населення.

З початку 2023 триває поступове відновлення ринку праці в Україні. Втім, безробіття залишається вищим за період до початку великої війни та набуває ознак структурного явища.

Зокрема, поглиблюються професійні та регіональні диспропорції, що стримує подальше відновлення зайнятості.

На території громади зареєстровано 513 юридичних особи та 1267 фізичних осіб, з яких сплачують податки 162 юридичні особи та 891 фізичних осіб-підприємців.

#### **Грошові доходи населення**

Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв'язку з військовою агресією росії проти України за підтримки білорусі інформацію буде оприлюднено Головним управлінням статистики у Київській області після завершення терміну для подання статистичної та фінансової звітності, встановленого Законом України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».

Актуальною проблемою сьогодення залишається дотримання трудового законодавства на підприємствах, установах, організаціях селища.

#### **Пенсійне забезпечення**

На території громади мешкає 4 тисячі пенсіонерів. Відповідно до даних Головного управління ПФУ в Київській області середній розмір пенсії становить 5 522,56 грн. За даними ВОГ №7 (сервісний центр, що обслуговує мешканців громади) про середній розмір пенсійної виплати по селищу станом на 01.10.2023 року становить 5 579,43грн.

Пенсію в розмірі:

до 2000 грн отримують 0,6 % пенсіонерів;

від 2001 до 3000 грн – 29,2 %;

від 3001 до 4000 грн – 21,3 %;

від 4001 до 5000 грн- 15 %;

від 5001 до 10000 грн – 23,2 %;

понад 10 тис. грн – 10,7 %.

Пенсійні виплати здійснюються через поштове відділення та уповноважені установи банків. Виплата пенсій здійснена ГУ Пенсійного фонду України у Київській області відповідно до календарного графіку в повному обсязі.

Проблемним питанням даного напрямку є заборгованість зі сплати обов'язкових платежів.

### Соціальний захист населення

В умовах реформування системи соціальної підтримки населення постійно приділяється увага захисту соціально-вразливих верств населення шляхом надання їм різних видів державної соціальної допомоги та компенсацій. Незважаючи на негативний вплив воєнних дій на території нашої держави виконавчим комітетом селищної ради вживались заходи щодо стабілізації ситуації в економічній сфері, забезпеченні соціального захисту та підтримки населення громади. На території Коцюбинської селищної громади станом на 01.01.2024 зареєстровано 1195 внутрішньо переміщених осіб.

З метою підтримки населення громади, в т.ч внутрішньо-переміщених осіб, забезпечено роздачу гуманітарних наборів харчування.

Програма «Соціальний захист окремих категорій населення селища Коцюбинське» на 2023 рік спрямована на забезпечення соціального захисту соціально-незахищених верств населення селища Коцюбинське, підвищення життєвого рівня малозабезпечених громадян, інвалідів, самотніх пенсіонерів, осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах шляхом надання адресної допомоги. За рахунок бюджету реалізовано наступні заходи на суму 3 153 068,42 грн (відсоток виконання Програми – 88,1), а саме на виплату:

- особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній основі громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги (11 осіб) у сумі 152 074,84 грн;
- матеріальна допомога ювілярам 80,85,90 років – 11000,00 грн. (10 чол.),
- доплату до пенсії дітям з інвалідністю – 456000,00 грн. (38 чол.),
- матеріальну допомогу хворим – 862000,00 грн. (295 чол.), видатки на відшкодування проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом особам віднесеним до категорії I та II як потерпілі від Чорнобильської катастрофи – 1218,34 грн. (1 особа),
- матеріальна допомога на поховання – 12000,00 грн. (8 осіб),
- матеріальна допомога до Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення – 111 000,00 грн. (109 чол.),
- матеріальна допомога до Міжнародного жіночого дня – 71 250,00 грн. (57 чол.),
- матеріальна допомога на лікування та реабілітацію хворим дітям з інвалідністю – 220000,00 грн. (6 чол.),
- матеріальна допомога на придбання слухового апарату – 16500,00 грн. (1 чол.),
- придбання конд.виробів для відзначення Дня матері – 54450,00 грн.,
- відшкодування 50% вартості комунальних послуг членам сімей загиблих учасників ООС (АТО) – 73149,74 грн. (10 осіб),
- матеріальна допомога до річниці пам'яті аварії на ЧАЕС – 94000,00 грн. (47 чол.),
- матеріальна допомога до Дня Незалежності – 237050,00 грн. (50 осіб),

матеріальна допомога до Дня селища – 14800,00 грн. (6 осіб),  
матеріальна допомога до Дня захисника України – 256000,00 грн. (75 осіб).

В рамках Програми “Компенсація вартості перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування та залізничним транспортом” на 2023 рік реалізовано наступні заходи:

- 200 000 грн на відшкодування витрат за перевезення пільгових категорій громадян автотранспортом.

- 630 000 грн відшкодування витрат за перевезення пільгових категорій громадян залізничним транспортом.

В рамках Програми розвитку та удосконалення організації харчування здобувачів освіти в закладах дошкільної та загальної середньої освіти Коцюбинської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки в звітному році спрямовано 1 992 576,39 грн на харчування пільгових категорій дітей в закладах освіти громади.

### **Демографічний розвиток, підтримка сім'ї та молоді**

Найважливішим ресурсом для забезпечення економічного зростання селища є збереження життєвого та трудового потенціалу населення через формування та реалізацію заходів ефективної демографічної політики, а саме шляхом поліпшення життєвих умов усіх верств населення за рахунок підвищення рівня його доходів, покращення житлових умов населення, забезпечення його якісним медичним обслуговуванням. В селищі на належному рівні забезпечується вирішення проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.

За статистичними даними на 01 січня 2022 року наявного населення в селищі – 17623 осіб. Протягом останніх років зберігається тенденція до збільшення чисельності населення не за рахунок природного приросту, а за рахунок міграційних процесів.

Робота в цьому напрямі спрямована на забезпечення реалізації державної політики щодо захисту прав та інтересів дітей різних категорій, створення сприятливого середовища для їх виховання, навчання, соціального захисту, запобігання соціальному сирітству та розвитку ефективної системи забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Службою у справах дітей та сім'ї Коцюбинської селищної ради, в межах компетенції, здійснюється обов'язковий соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, які знаходяться під опікою, передбачений чинним законодавством України.

На обліку перебуває 1244 категорійних дітей, а саме: на первинному обліку перебуває 15 дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з інших регіонів до селища Коцюбинське прибуло 10 дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та в сім'ях опікунів; 15 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах; 425 дітей з багатодітних сімей; 719 дітей, яким встановлено статус дітей, які постраждали внаслідок військових дій та збройних конфліктів; 60 дітей які мають інвалідність.

З метою запобігання злочинності, бездоглядності та безпритульності у дитячому середовищі працівниками Служби у справах дітей спільно з працівниками управління освіти, культури, молоді, спорту та туризму, та працівниками ювенальної превенції Ірпінського відділу поліції за звітний період проведено 34 профілактичних рейдів.

Службою у справах дітей та сім'ї здійснюється організаційне забезпечення діяльності комісії з питань захисту прав дитини при Виконавчому комітеті Коцюбинської селищної ради, зокрема щодо встановлення опіки; надання висновку про підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за кордон; надання дозволу на вчинення правочинів; надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; затвердження індивідуальних планів на дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Упродовж 2023 року відбулося 17 засідань комісії, на яких розглянуто 45 питань та підготовлено 727 рішень.

З метою належного виховання, всебічного розвитку, оздоровлення та запобігання порушення прав дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають в сім'ях з складними життєвими обставинами розроблено та затверджено Комплексну програму підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей "Щаслива родина – успішна громада" Коцюбинської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки. До святкування новорічних та різдвяних свят, для дітей соціально незахищених категорій, придбано 797 солодких подарунків на суму 89 901,60 грн.

На виконання заходів Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування зазначені категорії дітей отримують грошову допомогу у розмірі 1810 тис. грн після досягнення 18-ліття, за 2023 рік 1 дитина отримала матеріальну допомогу.

На виконання Програми надання одноразової грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування із числа випускників закладів загальної середньої освіти на 2023 рік зазначена категорія при закінченні закладу отримує 6 прожиткових мінімумів доходів громадян відповідного віку. В звітному році одна дитина має статус дитини-сироти та їй здійснено виплату в сумі 16 104 грн.

Службою у справах дітей та сім'ї Коцюбинської селищної ради видано 19 посвідчень «батьків багатодітної сім'ї» та 43 посвідчення «дитини з багатодітної сім'ї», 102 особам продовжено термін дії посвідчення.

### Житлово-комунальне господарство

Основна увага в житлово-комунальному господарстві селища зосереджена на забезпеченні необхідного рівня обслуговування мешканців в наданні якісних комунальних послуг, підтримці санітарного порядку, благоустрою, здійсненні заходів з енергозбереження та надійної роботи інженерного обладнання об'єктів життєзабезпечення, створення комфортного середовища для людини.

Основою житлово-комунального господарства селища є житловий фонд, який налічує 54 багатоповерхових житлових будинків на 3152 квартири. Загальна площа будинків 231409,9 кв.м. Експлуатацію і утримання житлового фонду здійснює Комунальне підприємство "Житлово-комунальне управління "Комунальник" Коцюбинської селищної ради. В житлових будинках експлуатується 46 ліфтів, 39 з яких відпрацювали понаднормовий термін понад 25 років.

Існуючі в житловому фонді проблеми пов'язані з необхідністю своєчасного проведення капітального ремонту в житловому фонді та відсутністю джерел покриття витрат, пов'язаних з проведенням капітального, поточного ремонтів та належною експлуатацією та технічним обслуговуванням жилих будинків та прибудинкової території.

Значну територію селища займає приватний сектор. Приватний сектор частково впорядкований: прокладені мережі водопроводу, газопроводу, телефонного, інтернет зв'язку.

Водопостачання в селищі Коцюбинське на 100% централізоване, зношення мережі становить біля 80%, вода видобувається із 15 власних свердловин. У виробництві води є складові, які при правильному налагодженні процесу можуть дати економію, знизити тариф на водопостачання та підвищити якість води.

До першої складової належить кількість спожитої енергії на видобуток води з надр та доставку до споживача, цю енергію споживає насосне обладнання, яке перекачує воду. Друга, не менш важлива складова - втрати води під час транспортування. У втрат води є декілька причин - застарілі мережі та так звана недооблікована вода, яка складає 15,17%.

У селищі є 12 робочих артезіанських свердловин загальною потужністю 1400 м.куб на годину, з яких видобувається питна вода та ще 3, які не працюють. Зі свердловин воду подають у резервуари чистої води. Такий процес відбувається тільки на 10 свердловинах, а

у 2 воду подають напряму у мережі, тому існує необхідність дані скважини забезпечити резервуарами води. В селищі є 5 насосних станцій другого підйому, 4 насосні станції третього підйому, які подають воду в мережі селища. Загальна протяжність зовнішніх водопровідних мереж складає 18 км. Зношеність мереж дорівнює 80 відсотків.

Обладнання, яке стоїть на свердловинах - Меблева, 1 є застарілим і при заміні на енергоефективне нове обладнання є можливість споживання електроенергії на 50-70% , тому існує необхідність виділення коштів з місцевого бюджету на реконструкцію обладнання даної скважини. Також є необхідність вирішити проблему з капітальним ремонтом самої споруди однієї водо насосної станції. Це вирішить проблему з першою і вагомою складовою тарифу – енергоспоживання. Другу складову по втратах води можна вирішити за допомогою встановлення лічильників води на насосних станціях, в будинках та в квартирах та зведення балансу води (виготовленої та спожитої). Невід'ємною частиною зменшення втрат води є реконструкція та капітальний ремонт зовнішніх мереж. Також потрібна система управління тисками. Це вирішується за допомогою автоматизації та запровадження системи диспетчерського управління. Свердловини повинні мати насоси із регулюванням продуктивності, саме це дасть змогу збільшувати та зменшувати тиск при необхідності, що унеможливить подачу високого тиску в мережу вночі та вдень. В селищі Коцюбинське не складно автоматизувати процес видобування та транспортування питної води, так, як селище розбите на зони. Для споживачів це теж корисно, бо можна по зонах легко обліковувати і шукати втрати. Залежно від рівня модернізації витрати на переобладнання системи та налагодження управлінських процесів можуть окупитись у строки від одного до двох років. Собівартість виробництва води має зменшитись від 40 до 50%.

Послуги центрального водовідведення селищі Коцюбинське надаються чотирма каналізаційно-насосними станціями потужністю 5000 м/куб на добу. 1 насосна станція «КНС Меблева», яка перекачує нечистоти до м. Київ та КНС «Доківська», «Шевченка», «Пономарьова», які перекачують нечистоти по селищу. Протяжність мереж водовідведення складає 14,6 км. Безперебійна робота мережі потребує перекладки технічно зношених зовнішніх мереж з застосуванням сучасних технологій, матеріалів та устаткування.

Теплопостачання значної частини селища Коцюбинське – централізоване.

Реалізація основних завдань та заходів по наданню послуг із централізованого теплопостачання здійснюється котельнями по вулиці Доківська, 14 та Меблева, 1а, трьома даховими котельнями по вулиці Лісова, 20а, Меблева, 11 б, Пономарьова, ба та топковою котельнею по вулиці Пономарьова, 17 а, загальною потужністю 26,2 МВт. Загальна протяжність зовнішніх теплових мереж складає 10,8 км в двотрубному вимірі. Зношеність мереж складає 60 %, а саме 5004 м. Теплове господарство потребує модернізації (заміни) газоспоживчого та енергообладнання, яка призведе до енергоефективності споживання електроенергії, газу, води та вплине на зменшення тарифних складових.

У більшості будинків встановлені теплові лічильники. Але цього замало. Це лише перший крок модернізації, який спрямований на економію. В селищі є багато двоповерхових будинків, які не мають підвальних приміщень та горищ, тому наявна потреба зі встановлення теплопунктів. Є будинки, в яких є можливість встановити теплові лічильники , але у зв'язку з невеликою кількістю квартир в них, купівля тепло лічильників ляже значним тягарем на мешканців.

Потрібно також вживати заходи для зменшення втрат тепла у внутрішньо будинкових мережах за рахунок використання найсучасніших теплоізоляційних матеріалів.

В житлово-комунальній сфері селища сьогодні працює 2 підприємства комунальної форми власності, які надають послуги з водовідведення, водо-теплопостачання, управління багатоквартирними будинками та благоустрій селища.

В громаді за даним напрямом функціонують Програма «Реформування та розвиток житлово-комунального господарства селища Коцюбинське» Коцюбинської селищної

територіальної громади на 2023 рік» та Програма «Благоустрій селища Коцюбинське». Метою Програм є визначення засад реалізації державної політики реформування житлово-комунального господарства, здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів. Протягом 2023 року кошти спрямовано на наступні заходи:

В громаді за даним напрямом функціонують Програма «Реформування та розвиток житлово-комунального господарства селища Коцюбинське» Коцюбинської селищної територіальної громади на 2023 рік» та Програма «Благоустрій селища Коцюбинське». Метою Програм є визначення засад реалізації державної політики реформування житлово-комунального господарства, здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів.

Програмою «Реформування та розвиток житлово-комунального господарства» визначено комплекс заходів щодо підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства громади, на фінансування яких спрямовано коштів бюджету у сумі 28 066 234,89 грн (відсоток виконання складає 83,3 %) з них:

по **КПКВКМБ 0216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду»** заплановано видатків у сумі 524 625,78 грн., а саме: поточний трансферт КП «ЖКУ «Комунальник» на оплату робіт із улаштування контуру заземлення житлового будинку по вулиці Доківська,26 – 29 538,28 грн,

на аварійне латочне асфальтування прибудинкових територій житлового фонду – 54460,82 грн, на аварійне спилювання та кронування дерев на прибудинкових територіях житлового фонду – 98 797,00 грн,

на вивіз листя та гілля з прибудинкових територій житлового фонду – 95 417,60 грн,

на придбання металевих урн для прибудинкових територій житлового фонду – 78 760,00 грн,

на поточний ремонт підвальних приміщень житлового фонду для використання під укриття населення за адресами: вул. Пономарьова, 17а, Меблева, 11а, Меблева, 11б, Меблева,8, Лісова, 20, Шевченка,1 та Шевченка, 1а – 114 052,08 грн,

на придбання лавок для встановлення на прибудинковій території – 53600,00 грн.

по **КПКВКМБ 0216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги»** заплановано видатків у сумі 6 140 000,00 грн, (відсоток виконання складає 86,32 %), а саме: поточний трансферт УЖКГ «Біличі» на оплату заборгованості за стоки перед ВАТ АТ «Київводоканал» – 2 000 000,00 грн, поточний трансферт УЖКГ «Біличі» на приріст обігових коштів для сплати податків до місцевого бюджету – 3 300 000,00 грн.

по **КПКВКМБ 0216050 «Попередження аварій та запобігання техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності»** на загальну суму 9 784 215,66 грн, а саме:

Поточний трансферт УЖКГ «Біличі» - 7 526 843,00 грн, в тому числі:

- придбання матеріалів для проведення поточного ремонту зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення, теплопостачання в селищі Коцюбинське – 694609,84 грн.;

- поточний ремонт мереж теплопостачання по вулиці Доківська в селищі Коцюбинське з метою усунення аварійної ситуації – 4145709,69 грн.;

- поточний ремонт мереж теплопостачання по вулиці Пономарьова,2а,2в в селищі Коцюбинське з метою усунення аварійної ситуації – 1169459,94 грн.;